

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ХАЛЯЛЬ ЛАС-ВЕГАС И ХАРАМ ЛАС-ВЕГАС

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Азуз билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.
Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد العالى ва لـ
أبا جعفر عليهما السلام. ماداـд иа رسـуـلـо~Ллах, мадаـд иа Сада~ти ас~хаби رسـуـلـо~Ллях, мадаـд иа
شـافـعـيـهـا, *داـسـتـورـهـا* *شـئـخـهـا* *أبـوـالـحـاجـهـ* *أبـوـالـحـاجـهـ*, *شـئـوخـهـا* *شـئـوخـهـا*. مادـаـد. Та~ри~кат~у~на ас~сох~ба~ ва лـ
джами~ий~я.

ИншА Аллах, мы собрались ради Аллаха ﷺ. Пусть Аллах ﷺ сделает нас счастливыми и даст руководство людям. АльхамдулиЛлях, мы были вместе, путешествуя из места в место в Аргентине. Вчера мы, маша Аллах, были с нашими мюридами на прекрасном собрании в Кордове. Сегодня, АльхамдулиЛлях, мы приехали в Мендозу. Мендоза прекрасна. Она находится на границе с Чили, очень близко к ней. Наши мюриды, маша Аллах, создали дергу и мечеть и живут здесь со своими семьями. Это очень красивое место. Вода течёт из источника. Мы находимся на высоте около 2000 метров. Здесь прохладно и хорошо; очень хорошо.

И здесь я хочу отметить один момент: я расскажу людям о двух противоположных вещах. Вы знаете, название этого места — Лас-Вегас. Другое место тоже называется Лас-Вегас; оно является его противоположностью. Это — Рай, а то — Ад. Здесь прохладно, и повсюду течет вода. Там оно находится посреди пустыни. Там показывают очень красивые здания и очень блестящие машины. Там есть роскошные отели и бассейны. Там есть женщины с большим количеством макияжа. Но в реальности, это подобно Даджалю: когда ты видишь его снаружи, он выглядит очень красиво и очень хорошо, но как только ты заходишь внутрь, ты погиб. И пострадают не только люди, ищащие духовности; даже обычные, недуховные люди гибнут там. Они разрушают семьи и уничтожают человечество. Конечно, казино есть по всему миру, но то место — это штаб-квартира казино и азартных игр. Оно было построено в пустыне. Там плохой воздух, нет зелени вокруг и нет воды. Субхан Аллах, они обманывают людей деньгами и [фальшивой] внешностью, создавая видимость благополучия. И люди стекаются туда не только из Америки, но даже из нашей собственной страны. Азартные игроки со всего мира, должно быть, говорят: «Я был в Лас-Вегасе и играл там», даже если они потеряли много денег.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

АльхамдулиЛлях, здесь всё наоборот. Оно выглядит старым. Они построили его своими руками, находя дерево то тут, то там. Но они искренние люди; Аллах ﷺ любит их и помогает им. Он ﷺ также направляет других людей через них.

АльхамдулиЛлях, мы были здесь девять лет назад. Мы вернулись сейчас, мasha Аллах, оно выросло, и они строят здания побольше. Это — Рай в дунья и Рай в ахирате также.

Поэтому люди, которые хотят счастья, не должны искать внешности, но должны искать реальность вещей. Вы должны искать мудрость во всём, что видите. Даже когда вы смотрите на то плохое место, вы также должны извлечь мудрость о том, как это может захватывать людей и уничтожать их. Эти азартные игроки отказываются от всего ради своей игры. В нашей стране тоже есть так называемый «рай» азартных игр. Многие люди приезжают, в основном из Турции, чтобы играть в азартные игры в этих сатанинских отелях. Их встречают и предоставляют им всё: еду, место для сна и даже обратный билет, потому что у них не останется денег. Так что обратный билет предоставляется отелями или казино. Азартные игры — это худшая привычка для человека. Потому что, когда кто-то связывается с азартными играми, он не может бросить это. Возможно, он может избавиться от других зависимостей, таких как алкоголь или наркотики, но с азартными играми хорошо, если даже один из 10 000 может спасти себя. Пусть Аллах ﷺ спасёт нас от этой аурной привычки и от этих злых людей. Эти люди хотят, чтобы другие приходили к ним, чтобы забрать их деньги. Они дают им много вещей, чтобы заманить их в казино и в эти места. В итоге, здесь — Халяль Лас-Вегас, а там — Харам Лас-Вегас.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
25 октября 2025 г. / 3 Джумада аль-Авваль 1447 г.
Дерга Лас Вегас—Мендоза, Аргентина.